Tema: «[MpnbnuxeHue
OeCATUYHbIX apober

Ypok 1
YPOK HO8bIX 3HaHUU



OCHOBHbIE LUenu:

PaboTatb C NOHATUSIMI:

e «MPUONMXKEHue c
* TPEHMPOBATb YMEHUE P

HeAOoCTaTKOM»;
OKPYMMATb

. * «NpUbnuxeHue c
0ecCATUYHblEe apobu, N3BbITKOM»:

BbIABUTb CMbICIJ1
NOHATUA OKPYITIEHNE.



« —30paBCTBYUTE, Lecsmu4Hbie Opobu.
pebsital UTo mbl Leucmeus ¢

n3ydyanu npegblaywmi\ oecsamuyHbiMu Opobsmu
oKax?
yp OTB@

T

_,

Q

CrioxeHue, ebldumaHue,
« — Kakue gpencrteuga c YMHOXeHue, OesieHue,
O0ECATUYHbIMU cpasHeHue, 8038edeHuUe

OpodaAMM Bbl yMeeTe 8 CMerieHsm.
BbIMOJNMTHATL?



CerogHd Ham NpeacTonT OCBOUTL eLlle OOHY
ornepauuto ¢ AecaTUYHbIMM apodbamun. Kakyo?
BbiascHMM nocrie HeDONbLLOW PasMUHKN,

Ne 1
« BbibpaTb U3 NpeanoKeHHbIX Yncen

AeCATUYHbIE NO/NTIOXKUNTE/IbHbIE ,u,p06|/|:

2.39 Z 3.0 —— 11,678

164

* [Ipouuraiite 3T APOOMU.




IN=£ 1 ICSPCTL DaAaivivl Jivivl U J sdadlivivAaivivi. D
KaKnx 3anncsax ectb owndkm? oyemy Bbl Tak
pewunnn?

Hangute owinoKn!

1. 5,68-3,2=2,48

3,16+2,84=6,00=6

0,3*0,7=2,1

0,36:6=0,06

(0,01)* 2=0,0001

6,3:0,7=0,9

951 043 = 951 040 (C TO4YHOCTbIO 40 OECATKOB)

951 543 =951 000 (C TOYHOCTbLIO A0 ThICAY)

O 0 N o U s~ W N

7,02546 = 7,03 (C TOYHOCTbIO A0 COTbIX)




— [Moyemy c 3anucbro Ne9 He yaanocb 0A4HO3HAYHO ONpeaennTbCA: BEPHO
UAn c ownbKomn?

IS
He ymeem oKpyrnaTb AecATUYHbIE APOOU. Y Hac HeT anroputma
OKpPYI/IEHUA AECATUYHbIX Apobeun.




— Kakyto uernb Mbl CTaBUM Ha CErOOHALLHUN YPOK?

N\

YMeTb oKpYrnsaThb AecATUYHbIe Apobu. CocTaBUTb
anropuTM OKPYIMeHuss  AeCATUYHbIX Apoben Ao
yKasaHHOro paspsiaa.




[MonpobyunTte cchopmynupoBaTb TEMY YpoKa.

OkpyrrneHune gecaTnyHbIX gpoben.




B yuyebHuKe nyHKT 4.10 CTP.169, C KOTOPbIM Bbl 3HAKOMUINUCL AOMa, Ha3BaH NMHave. Kak?

MpubnmxeHne oecaTnyHbIX apoben.




Ne3 Kak Bbl gymaete, NpubnmxkeHne n okpyrreHne Kak 1o ceasaHbl? Kak? [Noyemy?

B knaccHou TeTpaan 3anucaTtb
oTBeTbl HA Ne 1-3



3anuwmnTe Temy B TeTpaib. «[pmubnukeHne AecAaTUYHbIX ApoGen»



